o 2Ol 2x 8] 2717

50° T+20°

O 20° @)30° @ 40° @ 50°

® 60°

g=A|7e] 27 gong
50° = x + 20°
o /x = 30°




2. o Id"2 P AN A HelAE & Aotk P A A&
Atolo] AR E HEE A2?

@ AAH @ BAA ©) [k
@ D 4 ® E A%

S A7 44 Afole] A @ FelA A 4e] Wl 549 w7t
29| Azlo]ct. wetd A C olct.




HlJ

W7o 2717} 2t

=
—

® =2




4. & ZollA QAARJN A AFE o, SHEARJD A AFE A,
AAARJN AL 5 2 2 ™, a+ b+ c & NFE Fotolet

O AZEH © A © Atz
@ 4% @ 272 @ o72=
® =72 © ® Qm

® A71E e A% ® 9=
@ $2471% 72

O AZHEY @ QWA

O AFHE - o 9A

© AFHET ¢ SHA

® 7 54

© 242 - WA

® 2775+ AHA

@ SZ7HE 0 AHA

© 7 1 A7} o .

@ HE oA 7F ofy T
@ AH71E ¢ SHA

A AZ7E 1 LHA

® 9715 A7} oty
@ =775 1 A

® =242« A

2t a=3,b=3, c=3°E2 a+b+c=9 °|th




H7]

= A

ﬂmo

71's

it

|

R
ol

ERGE

b

-i

AArAA, A, Aol

2o}7 it




6
. O
2 H
71 A FHAE
£ 5T
&+ =gkt

n

o

0
i

0
o

. ) ..
T

0
o

3] A%
A= =
/\(1)47]_1—_-: -‘grﬂE;
EEE M]ang%ﬂﬂ
@@Z@E 2 S o
D66 ol ) -
3] 7% he e
. o 3 AA 4 o
s,
. H7]9
| A1




z7 |

2

-

ul

3o|tt.

1
=

7, 4,0,9, 5252 7 e E7]




()(&)% e
AN (el

k3]

sh, (
2t

)(en) 2t
(o) =1

@ 9% AE
A, AF 27, &5

4

o

o
ol

Ho

e

® A2 A=
A, A, AFe 271, =

o
W N

,w.m__:_l
° JH N
TER
ol

ﬁaom
X B OH




o] A5
59t 1

Ao) A%t

HF =27

A

Nl
o|J

™
i
=

TR
X

@ 16
67
B, A8
T8 70

© 26

67

H,24d:6
16 7N

OEEE

67

B, w49
970

@ w48

87

B, wid:9
970

® w38
87
B, A1
210 7R




10. T}S 1328 A7Hs ABC oA ¥ BC o] Haist A2 DE & 4o =
mAA A 7} ¥ BC 9o QB2 He moFoloh. ABC = 70° < o,
(x 9] 3715 F-5tH?

A
IAN
rN
/I ‘\
/ \
/ \
D
X
70° R
B F g C
@ 30 @)40° ® 50° @ 60° ® 70°
A
IAS
/1 N\
/ \\
/ \
700 N\
A'
T
70°
B F C
/ADE = /DBF = 70° (%_c'qz}
(ADE = /FDE = 70° (82 7}
o Zx = 180° — 140° = 40°




11.

o= 2™ 2ol A4 1§l BO QI ¥ BE t=
AHEEE AL
A0 B
DEFI=t @ xFa=x  Q)aEnzs
@ 7] ® =74
3 gl A, An
08 FHoR Bx8o] 2L 92







13. o2 ol otF &2 QIHYI AR A2 (=) =P
17}2 ZARSE EE ROt 47t 3079 ~ 607 | 8
10 1 AlFe] AlFa2? 60°1% 90°™ | 10
90°% ~ 120" | 14
120°7% ~ 150°1% | 12
150 ~ 180°™ | 6
A 50
D 45 & @)15 & @ 105 &
@ 135 & ® 165 &2
60 + 90
AR 602 o)A ~ 90 & wuto] ABZS ; — 75 (B)




14. o5 E5Ex RN =471 7}
& AT Aea2?
@ 42.5kg @47.5kg
® 52.5kg @ 57.5kg

® 62.5kg

22 (ke) | M 2(9)
358 ~ 40" 7
407 ~ 45" 10
457~ 50" A
50 ~ 55 11
5579 ~ 60" 6
60°"% ~ 65" 3

2l 50

A=50-(7T+10+114+6+3) =13

w2hA] 45kg o4 50kg w91 AlFC] AlFat2 47.5kg ]tk




®
@ A7) Fhzo] Aol AF o] A4S Lehic,
® AAZkg o] Aol Lol AFe 2715 vrehuint,
@

© 7 AR 0] Yol 2t AFe] o] Bu|eEet,
@ #AFZHe o) 74 0] Lol Al 2718 Lehdiet.
® AR Az dol Aol 242 b,
@ £40] BE AHE e 47| Lot 5 Yt

r°l'




16. cthg-o guld v SHYE] A8 H22 e =4 R EC 2t go

Arpa

\VARR 4
0
i

B

330

wrh2bg 3} 7k % Aol 9] Wol & Falolat,

3

12 *

10

8 \

6 JI \

4

2*/ ]

0? 60 * 80 IOOt'
50 70 90 @)

330

LR ROZtRu 7t2 S Ato] 9] Hol= S| AE 9] AAY
ylolo] gt F st
(FEF)x(AFY 7)) = (4+6+12+8+3)x10 = 33x10 =




17. th& 29e A@oly] 8 sHE o) ml& ARkl g
Abste] LR w4t Tk 2 golch, T19] o7} 3
el A Esg Fotol

(9)
12 /i‘\
10 \

\
6 \
3

2

d
01 23 45 6 (m)

vV Vv
0
it

0.4

(RA =5)=5+T7+12+44+2=230
(£ Ael7t 3molAd 4mughel SPAO] Fri =)= :13?) o




18. o= ™A 2x o 2717

@90 @)os ® 100° @ 105°  © 110°

£x +30° + 20° = 145°, .. Zx =95°




19. WU sPE0] Yol Gl SaHY] S8 EAtste] ekl Holct,
25 38 49 58 T4
44 66 35 47 23
51 28 48 65 59

71 35 49 52 63
71 ol Gt S Sot b A Gk Soka o] G Tatol

af,

rr

> E: ki




oh EE ol ¥ sty Ee
wagolth. oh 49 F &4 g2 ﬁ% EEEELE
2 A[ZHA|ZD [SHl4(H)
S g 92
5 ~ 6 5
6 ~ 7 7
7 ~ 8
8 ~ 9 8
9 ~10 3
g 35
© FHAIzro] 6 AR 22 sHAo] L3t
A7tolt,
@ L 71 wol A= sH o] &ot= Alg e A
A ztolt,

G =47t 43 2L Ao AZeHe 7.5 470l
@)+ A1zre] 5417 BHAo] Sk A
AzFo] e,

® Aulold] ¥ 5 shge] 4k

24

35Tgoltt.

rl

AGe AFE2 55

o] AFH2 6.5

~&B

® =47 4 e AT 4
AT 45 A7k,

® 471 Al 5 4121 e




21. oL EE=100m ©2)7] 7122 YErd

o] ThA A L A1) At Fatole)

715 (%) =+(3)

10 ~ 157" 2

157~ 20 a

207 ~ 25" 5

25 ~ 30" b

30 ~ 357 1

g 20

> S
> " 225%
b=30°|E= 7]50°] 5 HAZE }& Ho4e 20% o] 252

gl &3iet,

webA] Algg2 22.5 o[t




22. The SlAEIReIA AT 40014 50w]Ee] A ALz €] Hel7t 80
2w, AF 50014 60uIRke] HA2ER o] HolS atelet,

()
16

14
12
10

S N B O

20 1 40 ] 60 J(A)
10 30 50 70

vV V¥
0
it

112

AT 40 o014 50 A]FHe] =5 10
AF 50 A 60 B]THe] =4 14

10: 14 =R80: x
—80><14
AT

Sox =112




